

Информация

*о проведенных мероприятиях на тему: «Урок мужества»
в МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1»*



*Мужество – это не мода,
Скорая, быстротечная,
Мужество-суть мужчины,
Прочная, долгая, вечная.
Если зернышко смелости,
С почвой подружиться.
Вызреет в пору спелости,
Зернышко колосом мужества.*

С целью формирования представлений об ответственном гражданском поведении детей и молодежи на примерах отважных поступков их сверстников, равнодушного отношения к людям, нуждающимся в помощи, а также участия в деятельности общественных объединений, направленных на заботу о представителях старшего и младшего поколения, 18 февраля 2023 года в МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1» были проведены «Уроки мужества» учителями истории, а также классные часы в 5-11 классах.

18 февраля в 8.40 прошла общешкольная линейка, посвященная Дню мужества. Линейка началась с выступления учащихся 6б класса. Затем выступили директор школы Марьям Баудиновна и Зам. директора ВР Залина Эдирсолтановна объявили минуту молчания. Учащиеся и учителя почтили память погибшим.

Далее были проведены классные часы: 6в класс Джабраилова Ф.А.-«Вспомним героев Великой отечественной войны...», 8б класс Ибрагимова З.Л.-«Пионерам-героям посвящается...», 9а класс Мудаева У.Ш. «Мужество, долг, честь», 7в класс Мажидова З.Э.-«Героями не рождаются, героями становятся», 11а класс Хамурзаева Л.В.-«Сталинградская битва», 9б класс Бочакова Э.А.-«Мужество-храбрость, присутствие духа в беде, опасности». Все мероприятия прошли в соответствии с планом. На все уроки были приглашены свободные учителя, которые написали отзывы к урокам. Исходя из отзывов все уроки прошли на хорошем уровне и способствовали формированию толерантности и профилактики межнациональной розни и нетерпимости, чувства милосердия к жертвам. Уроки проводились с использованием ИКТ, где использовались фотографии с мест боевых действий и терактов, а также фотографии сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении своих обязанностей.

Выводы:

Учащиеся почтили память сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении обязанностей во время теракта, а также при боевых действиях ВОВ, ознакомились с основными правилами поведения при теракте; каждый урок способствовал развитию чувства патриотизма, любви к Родине; учащиеся поняли, что нужно соблюдать бдительность и быть готовыми ко всему.



Зам. директора ВР:

З.Э. Мажидова